



Αικατερίνη Καλέρη 
Ομότιμη Καθηγήτρια 
Συντονίστρια Επιστημονικής Επιτροπής 
12ου Πανελλαδικού Μαθητικού Διαγωνισμού Φιλοσοφικού Δοκιμίου 

Τηλ. γραφείου: +30 2610 969907 
Κινητό τηλ.: 6972440038 
Ηλ. ταχυδρομείο: kaleri@upatras.gr, philosophia.diagonismos@gmail.com  

Προς	τις	
Διευθύνσεις	Δευτεροβάθμιας	Εκπαίδευσης	

Πάτρα,	21	Νοεμβρίου	2022	

Αξιότιμη	κυρία	Διευθύντρια,	αξιότιμε	κύριε	Διευθυντή,	

λαμβάνουμε	την	πρωτοβουλία	να	σας	απευθύνουμε	την	παρούσα	επιστολή	προκειμένου	να	σας	ενημερώσουμε	

σχετικά	με	τη	διοργάνωση	από	το	Τμήμα	μας	του	12ου	Πανελλαδικού	Μαθητικού	Διαγωνισμού	Φιλοσοφικού	

Δοκιμίου	(σχολικού	έτους	2022-23).	Ο	φετινός	Διαγωνισμός	έχει	θέμα:	«	Το	μετά	ως	υπέρβαση:	μετανεωτερικό-

τητα,	μετα-ανθρωπισμός,	μεταδημοκρατία	».	

Δυστυχώς	εφέτος	έχει	καθυστερήσει	σημαντικά	η	διαδικασία	έγκρισης	του	Διαγωνισμού	από	τις	αρμόδιες	υπη-

ρεσίες	του	ΙΕΠ	και	του	Υπουργείου	Παιδείας,	η	δε	ορισθείσα	ημερομηνία	διεξαγωγής	της	Προκριματικής	φάσης	

πλησιάζει	(17/12).	Υποθέτουμε	ότι	προκύπτουν	απορίες	στους	ενδιαφερόμενους	συναδέλφους	της	Μέσης	Εκ-

παίδευσης	και	γίνεστε	αποδέκτες	σχετικών	ερωτημάτων,	όπως	και	εμείς	εξάλλου.	Ευελπιστούμε	ότι	είναι	ζήτημα	

ημερών	πλέον	να	έχουμε	την	απάντηση	του	ΥΠαιΘ.	

Από	πλευράς	μας	έχουμε	προβεί	στις	απαραίτητες	προετοιμασίες	μέσω	της	ιστοσελίδας	του	Διαγωνισμού	

(h[ps://contest.philosophy-upatras.gr/)	και	έχουμε	συγκροτήσει	την	ηλεκτρονική	τάξη	με	το	προτεινόμενο	υλικό,	

ώστε	οι	ενδιαφερόμενοι	να	μπορούν	να	ξεκινήσουν	έγκαιρα	τη	μελέτη	τους.	Στις	τυπικές	διαδικασίες	δηλώσεων	

συμμετοχής	κλπ.	θα	προχωρήσουμε	αμέσως	μόλις	λάβουμε	την	επίσημη	έγκριση.	Προσβλέπουμε	και	από	μέ-

ρους	σας	στην	άμεση	πληροφόρηση	των	συναδέλφων	καθώς	και	στην	οργανωτική	σας	υποστήριξη,	όπως	κάθε	

χρόνο.	

Ελπίζουμε	ότι	και	ο	12ος	κατά	σειράν	Διαγωνισμός	θα	προχωρήσει,	παρά	την	καθυστέρηση	που	έχει	προκύψει,	

σημειώνοντας	την	ίδια	επιτυχία	που	σημείωσαν	όλοι	οι	προηγούμενοι,	καθώς	αρκετοί	εκπαιδευτικοί,	μαθητές	

και	μαθήτριες	τον	αναμένουν	από	την	αρχή	της	σχολικής	χρονιάς	με	ανυπομονησία.	Σημειωτέον	δε	ότι	ετούτη	

τη	χρονιά	έχουμε	αναλάβει	τη	διοργάνωση	της	Διεθνούς	Ολυμπιάδας	Φιλοσοφίας,	στην	οποία	θα	συμμετάσχει	

αυξημένος	αριθμός	μαθητών	από	την	Ελλάδα.	

Θεωρήσαμε	υποχρέωσή	μας	να	επικοινωνήσουμε	μαζί	σας,	ώστε	να	έχετε	ακριβή	εικόνα	για	την	πορεία	της	

διαδικασίας.	Σας	ευχαριστούμε	θερμά	για	τη	συνεργασία	σας.	

Εκ	μέρους	της	Επιστημονικής	Επιτροπής		
με	τιμή,	
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